
Contributi agevolati per iscritti al regime forfettario:
tempo fino al 28 febbraio

di Antonella Madia

Pubblicato il 22 Febbraio 2022

In arrivo il termine per la comunicazione della volontà di avvalersi del regime previdenziale
agevolato da parte di coloro che, essendo iscritti alla Gestione artigiani e commercianti, sono
al contempo nel regime forfettario.

L’Istituto Previdenziale ha fornito dettagli riguardanti

aliquote, minimali e massimali contributivi per gli iscritti

alla Gestione artigiani e commercianti dell’INPS per

l’anno 2022. Nel far ciò l’Istituto non ha potuto fare a

meno di segnalare la questione del contributi

agevolati cui possono accedere i soggetti iscritti alla

Gestione artigiani e commercianti se beneficiano altresì

del regime fiscale agevolato cd. regime forfettario.

Riduzione contributiva per forfettari: la normativa

La Legge di Stabilità 2015, L. n. 190 del 23 dicembre 2014, con l’articolo 1, commi 76-84, in seguito

modificata da parte della L. n. 208 del 28 dicembre 2015 (Legge di Bilancio 2016), prevede un

particolare regime contributivo agevolato in favore dei soggetti che si avvalgono del regime agevolato

– di tipo fiscale – chiamato “regime forfettario” e che al conte

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 1
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

https://www.commercialistatelematico.com/articoli/author/madiaa


Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 2
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

/abbonamenti

